

Бывший глава Чойского сельского поселения предстанет перед судом за совершение должностных преступлений



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Чойского сельского поселения Максима Братцева, обвиняемого в совершении должностных преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение главой органа местного самоуправления должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в период с июня 2022 года по апрель 2023 года в селе Чоя Чойского района Республики Алтай обвиняемый, будучи главой муниципального образования «Чойское сельское поселение», после увольнения принятых ранее в администрацию сельского поселения в соответствии с договором, заключенным муниципальным образованием с районным центром занятости населения, на временные работы в качестве разнорабочих 9-ти

несовершеннолетних лиц в возрасте с 14 до 17 лет, не выплатил им начисленную заработную плату на общую сумму порядка 21 тыс. рублей, нарушив тем самым гарантированное потерпевшим право на вознаграждение за труд, предусмотренное ст. 37 Конституции РФ.

Он же, являясь главой органа местного самоуправления, в июне 2021 года принял на работу в качестве разнорабочего местного жителя, осужденного приговором суда к исправительным работам. При этом вместо отбывания исправительных работ по должности разнорабочего обвиняемый поручил последнему осуществить ремонт своей квартиры, что тот выполнил. После этого оформил требуемые документы об отбытии мужчиной назначенного судом наказания, которые представил в соответствующее подразделение ОФСИН России по Республике Алтай.

Свою вину в совершении инкриминируемых ему преступленных деяний обвиняемый признал. На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, взыскания штрафа и других имущественных взысканий органом предварительного следствия по уголовному делу на основании судебного решения наложен арест на принадлежащие обвиняемому квартиру в жилом доме и земельный участок.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1809775>